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Έπεσαν οι υπογραφές για τις μελέτες. Το
Πανόραμα «αλλάζει» – 15 εκ. για την εμβληματική
ανάπλαση του ιστορικού του κέντρου

Έπεσαν οι υπογραφές για τις μελέτες. Το
 «αλλάζει» – 15 εκ. για την

εμβληματική ανάπλαση του ιστορικού του
κέντρου . : « Το μεγάλο έργο
προχωρά και αλλάζει τα δεδομένα. Μεγάλη
επιτυχία μας η ένταξη στο ΕΣΠΑ. Ευχαριστώ
την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας».

Συντονισμένα και μεθοδικά ολοκληρώθηκε ένα ακόμη αποφασιστικό βήμα για
μια εμβληματική αλλαγή που θα επαναπροσδιορίσει τον αστικό ιστό του
κέντρου του . Ο   –  

 και ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Αναπτυξιακής
νομού Θεσσαλονίκης ΑΕ (ΑΝΕΘ) Θωμάς Βράνος υπέγραψαν την
προγραμματική σύμβαση για την εκπόνηση του συνόλου των απαιτούμενων
τεχνικών μελετών για την βιοκλιματική ανάπλαση του ιστορικού κέντρου
Πανοράματος. Το έργο, που ήδη χαρακτηρίζεται ως εμβληματικό, έχει
εξασφαλισμένη χρηματοδότηση καθώς έχει ενταχθεί στο νέο ΕΣΠΑ με
προϋπολογισμό 15 εκατ. ευρώ. Η βιοκλιματική ανάπλαση θα αναμορφώσει
ριζικά την περιοχή, «μεγαλώνοντας» τον δημόσιο χώρο με διαπλατύνσεις
πεζοδρομίων και οδούς ήπιας κυκλοφορίας, βελτιώνοντας την
προσβασιμότητα, ενισχύοντας την τοπική επιχειρηματικότητα και
αναβαθμίζοντας τους χώρους πρασίνου. Το έργο θα αποτελέσει πρότυπο για
παρόμοιες πρωτοβουλίες αστικών αναπλάσεων σε όλο τον  -

 που θα σχεδιασθούν με τα ίδια πρότυπα αυτής της μελέτης. Με
την ολοκλήρωσή του, το Πανόραμα θα αποκτήσει ένα σημείο αναφοράς για
την αναζωογόνηση του δημόσιου χώρου, κάτι που αποτελούσε αίτημα της
τοπικής κοινωνίας για πάνω από 30 χρόνια. «Είναι ένα έργο ιστορικό που
ζητούσε η τοπική κοινωνία πάνω από 30 χρόνια. Δικαιώνεται η μεγάλη
προσπάθεια της Διοίκησής μας που το οραματίστηκε και πέτυχε τη
χρηματοδότησή του με 15 εκ. από το ΕΣΠΑ χάρις στην εξαιρετική συνεργασία
μας με την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας, που την ευχαριστώ δημόσια. Κάνουμε
σήμερα το πρώτο αποφασιστικό βήμα με την έναρξη των μελετών που θα
μας δείξουν τον δρόμο. Το μέλλον του Πανοράματος είναι βιοκλιματικό και
«πράσινο». Ευχαριστώ από καρδιάς την ΑΝΕΘ και τον Θωμά Βράνο για την
πολύτιμη συνεργασία» δήλωσε μετά την υπογραφή της προγραμματικής
σύμβασης ο   . «Η εκπόνηση των βασικών
τεχνικών μελετών, όπως τοπογραφική, κυκλοφοριακή, αρχιτεκτονική, στατική,
ηλεκτρομηχανολογική, άρδευσης και ύδρευσης, φυτοτεχνική και πρασίνου θα
οδηγήσουν σε μια εμβληματική ανάπλαση του κέντρου του ,
από τις πιο επισκέψιμες περιοχές του . Η συνεργασία μας με τον

 θα είναι στενή και παραγωγική για την ολοκλήρωση ενός έργου-
σταθμού για το » δήλωσε από την πλευρά του ο Πρόεδρος της
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ΑΝΕΘ-ΑΟΤΑ, Θωμάς Βράνος. Το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση των
μελετών ορίζεται από τη σύμβαση σε 10 μήνες για να ακολουθήσει ο
διαγωνισμός για τον εργολάβο του έργου και την έναρξη των εργασιών που
θα έχουν διασφαλισμένη την ευρωπαϊκή χρηματοδότηση.


